
Emlékezés Ady Endrére. 
(j.) Bátor és gyönyörű gesztusa->1 

állott a magyar proletárok harcos és 
dalos élére Ady Endre, a büszke és 
nagyszerű hétszilVíifás nemes utód, 
Petőfi után a legnagyobb magyar 
költő. Véreinek vallotta a dolgozó 
és verejtékező milliókat, szolidari-
tást vállalt velük, minden reményét 
ÓB bizalmát beléjüá vetette és for-
radalmas lelke egész hevével és 
erejével, legőszintébb és legigazabb 
dalai harcos és győzelmes seregével 
küzdött azért, hogy a magyar ugaron 
a munka diadalát énekelhessék meg-
váltott milliók a haladás himnuszá-
ban. A „gonoszság fellege" nem 
tudta eltakarni napfényes lelke elől 
a szenvedők és elnyomottak, a küz-
ködók ós kizsákmányoltak hadsere-
get, szive legforróbb vérét, eiméjc 
legtisztább aranyát á dozta arra, 
hogy Dózsa György és Táncsics 
Mihály népének váltságot hozzon. 
Ur volt születése és Bzelleme révén, 
magyar és gőgös ur, de ez az uri 
büszkeség vegtelen szeretetté ós 
aiázattá lágymt, egy hatalmas ölelő 
éB áldó szolidaritássá, ha a proletár 
szenvedes és küzdelem jutott az 
eszébe. 

A proletár fiu verse, az Álmodik 
a nyomor, a Küldöm a frigyládát, 
az A jövendő fehérei olyan meiyen 
zengő, magasan szárnyaló vallomá-
sai Ady Bűdre költészetének, ame-
lyek ott kell hogy éljenek minden 

8agyar munkás ajkan és szivében. 

a mi költőnk, a mi emberütik • s 
prófétánk, ahogy a mienk Petőfi, 
rokona a szabad, igaz, boldog jö-
vendő hirdetésében és kereséseben. 
M,csoda szédítő út jai t jár ta meg 
Ady Endre az érzeteknek, a gon-
dolatoknak, aa emberi élet micsoda 
csúcsain pihent meg és micsoda 
örvenycibe merült 1 Az ő n<gy 
géniuszában együvé zsúfolódtak 
egész fajának és az egész emberi-
ségnek iPgelfmomultabü és legki-
vételeseba álomvillanásai, borzon-
gását éb szédületei, az ő fekete 
zongoráján olyan bzimfóniája vihar-
zott es zokogott az emberi és 
magyar sorsnak, bogy a kortársak 
legtöbbje — tudós tanárok és 
„vezető" irodalmárok is — é; tét-
lenül és álmélkodva állottak előtte, 
és es az ember, ez a magyar, ez 
a poéta végül is a legteljesebb 
demokratikus szociálista hittel és 
reményseggel a munkásság igazai 
melle állott és Oad vezér unokája, 
Barla diak utóda, ujjongva tárta ki 
lelke leglel&et a Jövendőnek, mond 
Ván : „Véreim, magyar proletárok 1" 

Az igazság Vágya és szomja hozta 
őt a munkásság táboraba, az az 
ellenállhatatlan kényszer és erő, 
amely Sau'usból P n u u s t kovácsol, 
méla keikedőból rajongó hivőt, le-
mondó álmodóból lángoló narcosát 
az eszmének. 

Tragikus és korai halála második 
évfordulóján virrasztó hűséggel, hit-
valio erővel küldjük örök emléke-
zésünk, «1 nem muló hálánk, min-
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den hivatalos elismerésnél és diva-
tos babérnál szebb ós több szerete-
tünk nefelejcskoszoruját harcos és 
dalos Ady Endre, a mi költőnk 

elhanyagolt sír jára amelynek ter-
mékeny ölében egy nagy, büszke, 
erős és ig>*z gondolat vár ja közeli 
fö l támadasá t ! 

„A közkórház tönkreteszi a várost". 
Fölirat a kormányhoz. 

Szeged talán az egyetlen város az 
országban, ahol „elvből" teljesen el-
hanyagolják a közegészségügyet. 
A Szegeden levő kórházak a fölü-
letes városi ügykezelés miatt egymás 
után válságos viszonyok közé kerül-
nek. Alig pár hét előtt a szem-

^kórházzal volt ba j (erről szóló cik-
künk nem jelenhetett meg) és a 
tanacs csak az utolsó pillanatban 
engedélyezett kölcnönfölvetelt, majd 
a jarványkórhazra akartak rányomni 
a „fölösleges" bélyeget, most meg 
a közkórházra mondta ki a bölcs 
magisztrátus, hogy „tönkreteszi a 
várost". 

A közkórház igazgatósága ugyanis 
bejelentette a tanacsnak, hogy el-
fogyott a pénze, amiből a személyi 
és dologi kiadásait födözhetné. Hat-
százezer koronára lenne szüksége, 
meg pedig sürgősen, mert tűzifát is 
be kellene szereznie. 

A tanács csütörtökön tárgyalta e«t 

•gylátszik, a közgyilés iránti ér-
deklődés megcsappant, különösen a 
tegnap leszavazott kisgazdák hiá-
nyoztak, mindössze 15 bizottsági 
tag jelenléte mellett nyitotta meg ' 
a polgármester a folytatólagos köz-
gyűlést csütörtökön délután. 

Az alkalmazottak esedékes nyug-
díjazását jóváhagyták. 

Molnár es tarsai megfölebbezték 
a tanácsnak azt a határozatát, 
amellyel elutasították az ácsoknak 
a haatelkek adása ügyében hozott 
határozatát, azzal a „megokolással", 
hogy kiderült, hogy a folyamodók 
nagy része nem ács és olyan hely-
aetben van, hogy építésre vagyoni-
lag keptelenek. (Ami „ürügy" in-
kább, mint ok ÓB amivel különben 
mar foglalkoztunk.) 

Tóth Imre dr. kijelenti, hogy 
most, auii*or az építőipar pang, 
amikor lakásínség van, ankor nem 
helyeselheti a tanács állaspontját, 

í Közérdeknek tartj*, hogy a telkeket 
visszaadják as á4toknuk. Iuűitvá-
nyostaa, hogy a közgyűlés adjon 
helyet a lol iotuzésnek és a kér-
déses területeket adjak át 09 évre 
a kérelmezőknek. 

Szavazással n m é t a tanáss ja-
vaslatát fogadta el a közgyűlés. 
Még a megsertett kisgazdák közül 

az ügyet és megállapította, hogy a 
kórház segélyezésért nincsen költség-
vetésileg előirányzott alap. A város 
p dig nem bírná el ugy sem a kór-
ház költségeit. Balogh Károly azt 
indítványozta, bogy visszafizetési 
kötelezettség kikötése mellett még 
ez egyszer adjon a város kölcsönt 
a kórháznak. A kórház ügyét a pénz-
ügyi bizottság véleményenek meg-
hallgatása után tár ja föl a tanacs a 
közgyűlés előtt. Értesítsek azonkívül 
föiiratilag a kormányt, hogy a kórhát 
tönkreteszi a várost, ajánlatos lenne j 
tehát, na az állam átvenné. A tanács 
természetesen ilyen értelemben — 
sőt suttogva, nehogy a nyilvánosság 
is tudomást szerezzen róla — hozta 
meg a határozatát. 

Tehát — a kórház tönkreteszi a 
várost. Talán inkább az ilyen kór-
házi politika tönkreteszi — a köz* 
egészségügyet 1 

A közgyűlés a gázgyár birtokbavételére 
utasította a tanácsot. 9íig 

A pör! vissza kell vonni és meg kell indítani az eljárást az 
azonnali birtokbavételre. — Interpellációk. 

is szavazott egy a tanács indítvá-
nyának elfogadására. 

A közgyűlés szünetelése alatt 
történt nyugdíjazásokat a közgyűlés 
jóváhagyja. 

A közkórház 1921-ik évi költség-
vetését, mely szerint a jövő évi 
költségek födözésére ötmillió 785 
ezer koronát állapítottak meg, szin-
tén jóváhagyjak. 

A gázgyár ó t a teiekértékadé. 
Wimmer Fülöp a polgármesterhez 

beadvány, intezett, amelyben be-
jelenti az interpellációját a gázgyár 
ügyében. Balogh Károly kijelenti, 
hogy a város megindította a gáz-
gyár ellen a pört. A döntőbírósági 
hatarozatot kiadták az illetékes bi-
zottságoknak, amely pénteken tár-
gyalja a% ügyet. 

A telekértékadóra vonatkozó sza-
bályrendeletet akormány jóváhagyta. 
A munkálatok egyrésse már elké-
szült. A telekértékadó hivatalt a 
városi adóhivatalba osztották be. 
Kéri a valasz tudomásul vételet. 

Wimmer először a gázgyár ügyé-
vel fog^ikozik. 

— A világítással —• úgymond -— 
rosszabban állunk, mint másutt . 
Igyekeztünk — mondotta — a gáz-
gyár tulmagas követelése ellen or-

voslást keresni, de ez nem sikerült. 
A döntőbíró-ág szerencsétlen vég-
zést hozott. Kritikát azonban lehet 
róla mondani. A gázgyár magas ára-
kat állapított meg, amelyek még 
emelkedtek. Ez ellen állást kellett 
foglalni. Az árak ugy keletkeztek, 
hogy szakértők véleménye alapján 
a gázgyár a városnak olcsóbban 
számította a világitust;, a differenciá-
kat pedig a fogyasztókra hárították át. 
A döntóbirósag fölemelte általáno-
san még ezeket az árakat is. Ilyen 
számítást nem lehet elfogadni, mivel 
egy vaskos hibára is rájöttem. Ugyanis 
áthárítással dolgoztak. A határozat-
ban 1920 március 1-től 1921 február 
29-ig a.lapítottak meg az árakat. 
Ebből a gázgyár véleménye szerint 
csak félévig számítottak áthárítás-
sal. A gázt az áthárítás elhagyása 
után alig emelték, sót a gyár be is 
Bzüntette a gazfejlesztést. 

Föltétlenül követelni kell, bogy a 
gázgyár termeljen gázt, ha szénből 
nem, hát fából. Nem tudom, miért, 
de a gázgyár mindig folulmaradt 
a várossal folytatott küzdelemben. 

Az átvételre joga van a szerződés 
értelmében a városnak. A város 
azonban hosszú ssámitások után, 
a bírósághoz fordult es egy sokáig 
twrtó pörbe kezdett bele. M;óta a 
gázgyár a szerződést megcsinálta, 
a könyveit már u*y vezette, hogy 
a szerződést ne kelljen betartania. 
Senki sem >udja, hogy mikor lesz 
vége a pörnek. Véleményem szerint a 
mostani generáció nem fogja meg-
érni. A városnak azt a jogát, 
hogy huszonöt év múlva a gáz-
gyár üzemét megválthatja, a szer-
ződés világosan Kimondja. 

Azt az eljáráBt kell követni, hogy 
a j rasbiróságnal követeljük jogaink 
Monnali érvényesítését. Interpellá-
cióm a következő: 

„Hajlandó-e a tanács visszavonni 
a megindított pört és azt az eljá-
rást követni, hogy az illetékes já-
rásbíróságnál az azonnali birtokba-
vétel iránti keresetet megindítsa. 

Leszavazták a tanácsot. 
Balogh kijelenti, hogy ugyanaz a 

tanács szándéka, mint Wimmeré. A 
legközelebbi h^vi közgyűlésen je-
lentést tesz az ügyről. Ha a jog-
ügyi bizottság megállapítja, hogy 
httlye van a sommás jarásbirósagi 
keresetnek, meg fogja a tanács iu-
indítani. 

Somogyi dr. polgármester kije-
lenti, hogy a Jogügyi bizottság vé-
leménye szerint s iucs helye a som-
más keresetnek. 

Wimmer nem vessi tudomásul a 
tanács válaszát, különösen a pol-
gármester kisérő szavait nem. 

— Az nem vezethet célra, — mon-
dotta — ha paragrafusok szerint 
j -,rnak el ebben az ügyben. Kérem 
a közgyűlést, ne vegye tudomásul 
a választ. A város tanács inak kö-
telessége a város lakosságát a gáz-
gyári túlkapásom ellen megvédeni. 
A íután lehet a pörösködest meg-
kezdeni. 

Egy lat igazság egy métermázsa ostobaságot semmisít meg i 
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Á polgármester: A szerződés azt 
mondja, hogy 25 év Htán joga van a 
városnak a gázgyárat megváltani, ha 
megfizeti a gyárnak a könyvek sze-
rint még nem amortizált terhét. Erre 
a célra tettünk le hatmilliót. A vá-
ros azt kérte a birótól, hogy helyezze 
be a várost a gázgyárba, de óvato-
san kértük. Mert a szerződé3 értel-
mében a gázgyárnak is van köve-
telése. 

Wimmer njra kéri a közgyűlést, 
hojcy a húzás-halasztás megakadá-
lyozása céljából ne vegye tudomá-
sul a tanács válaszát. 

A közgyűlés szótöbbséggel nem 
vette tudomásul a tanács válaszát. 

Wimmer ezután azt indítványozza, 
hogy a tanács azonnal indítsa 
meg a pört a gázgyár azonnali át-
adása ügyében. 

Ezután áttér az interpellációjá-
nak második részére, a telekérték-
adóra vonatkozólag. Nem tudja 
fölfogni, hogy miért állt meg éppen 
ennél az adónál a tanács, amikor 
olyan adókat szed, ami még nin-
csen kormányhatóságilag jóvá-
hagyva. Azt hiszi, azért nem mer 
a tanács hozzányúlni, mert csak 
glasBzékeztyüvel szabad, ami pedig 
nagyon drága. Érzem, — mondotta 
— hogv hiba itten osztályokat al-
kotni. De a tanyaiak mindig csak 
ugy szavaznak, ahogy az anyagi 
érdekük kívánja. A telekértékadó 
ügyében azt kérem, hogy rövid 
terminust tűzzön ki a beszedés 
megkezdésére a tanács. 

Balogh: A város hatósága nem 
aludt el ennél az ügynél. Az 
előkészítő munkálatokat már rész-
ben elvégezték. Még hat hó-
napra van szükség a befejezésig. 
A város tanácsa nem bánt itt egy 
osztályt sem. A telekértékadót, ha 
nem is esik jól a tanyának — végre-
hajtjuk. 

— A íanyavilág is éppen ugy tel-
jesiti a köteiességét, mint a város. 
Kérem válaszomat tudomásul venni. 

Wimmer tudomásul veszi a választ. 

Ifjabb interpellációk. 
Fenyvesi Jenő interpellációjában 

azt kérdi, hogy van-e tudomása a 
tanácsnak arról, hogy a téglagyárból 
hat fuvar szenet szállítottak el. 

Bokor Pál kijelenti, hogy vizsgá-
latot indítottak ebben az ügyben és 
megállapították, hogy a kérdéses 
szén nem a gyáré, illetőleg a városé 
vólt, hanem csak a telepen volt le-
rakva. Kéri a válasz tudomásul 
vételét. 

Fenyvesi Jenő kijelenti, hogy a 
választ tudomásul veszi, de különös-
nek ta tja, hogy akkor, amikor az 
üzemek szénhiánnyal küzdenek, egy 
városi üzem igazgatója magánosoknak 
szerezhet szenet. 

Papp István a szeszfőzde dijai 
ügyében interpellál. Kifogásolja, 
hogy a szeszfőzőkben öt koronát 
keli' fizetniök a cefre elviteléért. 

Molnár főkönyvvivő, a szeszfőző 
vezetője elmondja, hogy az öt ko-
ronákat a beszerzett fölszerelési 
tárgyak használata fejében szedik. 

A válaszát tudomásul veszi a 
közgyűlés többsége. 

Több lényegtelen indítvány után 
a közgyűlés véget is ért. 

Gyermek patent harisnya 
Komlósinál, Kölcsey-u. 3. 

Öt vagononkint érkezik meg 
az ezer vagon fa? 

Két héten belül útnak indítják az első szállítmányt. — Februárra 
nem utalnak ki cukrot. 

Megírta A Munka, hogy több ke-
reskedelmi vállalat ajánlatot tett a 
városnak ezer vagon rekompenzá-
ciós tűzifa behozatalára. A kért 
százhúsz vagon tengeri kiviteli en-
gedélyét azonban a kormány csak 
abban az esetben adja meg, ha a 
város anyagi garanciát vállal. A 
város tanácsa súlyosnak találta a 
föltételt, mert ötmillió bankbetétet 
kellett volna elhelyezni és egyéb 
megoldáson törte a fejét. Elhatá-
rozta, hogy csak részletekben és 
abban az esetben adja ki a kivi-
teli engedélyeket, ha a fa egyrésze 
legalább beérkezik a városba. A 
kormányhoz ilyen értelembeu föl-
iratot is intéztek. 

Fodor Jenő tanácsnok a napok-
ban fönjárt Budapesten és ebben 
az ügyben érintkezésbe lépett az 
ajánlatot tevő „Agricola" igazga-
tóságával. A részvénytársaság haj-
landó a föltételeket elfogadni, sőt 
— valószinüleg — az ötmillió 
garanciát is letétbe helyezi a vá-
ros helyett. Az ezerötven vagon fa 
szállítása —értesülésünk szerint — 
két héten belül megkezdődik, de 
nem fog valami gyorsan menni, 
mert a föladó-állomás mellékvá-
gányaolyan, hogy egyszerre csak öt 
vagont tudnak megrakni. A fa ára 
a határállomáson átvéve tizennégy-
ezerötszáz korona lesz és mire 

ideér, a hozzávetőleges számitások 
szerint körülbelül tizenhét—tizen-
nyolcezer koronába fog kerülni. 

Fodor szenátor kijelentette, hogy 
ezt a fát kizárólag a közélelmezési 
hivatal fogja utalvány-rendszer sze-
rint szétosztani. 

Szeged város évi faszükséglete 
körülbelül" tízezer vagon és így ez 
a hatalmasnak látszó akció az évi 
szükségletnek csak egy tizedrészét 
fogja födözni. 

* 

(Kiutálták a februári lisztet) A 
közélelmezési miniszter értesítette 
a polgármestert, hogy a februári 
szükséglet födözésére harmincöt 
vagon lisztet kiutalt. Hogy mennyi 
belőle a kukoricaliszt, . arról nem 
tesz említést a miniszter. • 

(Megérkezik a januári négy vagon 
cukor.) Fodor tanácsnok pesti ütja 
alkalmával a cukorelosztó hivatal 
ban keresztülvitte, hogy a még a 
mult hóban kiutalt négy vagon 
kristálycukrot végre el is küldjék. 
Kijelentése szerint pár nap alatt be 
is érkezik. A februári cukorkiutalás 
azonban valószinüleg elmarad, ta-
lán azért is késtek a januári cukor 
elküldésével, hogy még februárban 
is legyen belőle. Milyen tréfás a 
közélelmezési politika I 

Értekezlet a döntőbíróság határozatának 
revíziójáról. 

Meg lehet-e fölebbezni a döntőbíróság határozatát? — A luxus-
világítás. 

Az utóbbi időben ismét erős 
hullámokat ver föl a gázgyár, 
illetve a gázegységárak ügye. Ami-
óta a döntőbíróság a fogyasztókra 
nézve meghozta sérelmes határo-
zatát, jogosan nyilvánult meg az 
akció a döntés revíziójára. 

Péntek délután 4 órakor a jog-
ügyi és a gázgyári bizottság köz-
reműködésével a tanács értekez-
letet tart ebben az ügyben. Az ér-
tekezletre meghívják az iparka-
mara és a gázgyár képviselőit is. 
A döntőbíróság határozatát be-
mutatják a jogügyi bizottságnak, 
hogy tanulmányozza át az egész 
ügyet, mert nincsen kizárva, hogy 
azok a körülmények, amelynek 
alapján meghozták a határozatot, 
ma már megváltoztak. Arra nézve 
is kikérik a jogügyi bizottság vé-
leményét, hogy a döntő bírósági ha-
tározat csakugyan megfölebbezhe-
tetlen e, mert abban az esetben, 
ha fólebbezhető, a tanács okvetle-
nül ki akarja „most már" hasz-
nálni ezt a körülményt. 

A vitás luxusvilágitások ügyét is 

itt akarják végre elintézni. Ez a 
kérdés a döntőbírósági megállapí-
tás óta egyáltalában tisztázatlan. 
A gyógyszerészek, hivatalok, sőt 
még a kisiparosok is egyre-másra 
panaszkodnak, hogy a gázgyár 
nekik luxusegységárakat számit 
föl. Most végre egy félesztendő 
múlva, meg akarják pontosan álla-
pítani, hogy a gázgyár hol szed-
het magasabb luxusegységárakat. 

Az sincs kizárva, hogy fölírnak 
a kormányhoz, vagy magához a 
döntőbírósághoz, hogy a határoza-
tát vegye sürgősen revízió alá. 

Ideje is már, hogy komolyan 
foglalkozzanak ezzel a kérdéssel 
és legalább kísérlet történjék a 
gázgyári homály eloszlatására. Mert 
azzal, hogy a tanács nagyhangú 
elvi kijelentéseket tesz, amit később 
visszavon és azzal, hogy a gáz-
gyár diplomáciai bonyodalmakkal 
fenyegetőzik, nem lehet radikáli-
san elintézni az ügyet. És igazán 
elérkezett az ideje annak, hogy a 
gázgyári gordiusi csomót megold-
ják. 

Önmaga és gyermeke ellen vét, ha nem nézi meg a 

Börharisnyát a Belvárosi-moziban 

A politikai helyzet. 
Rubinek szerint kutbaesett Andrássy 

kisérlete. 
Budapest, január 27. Az Uj Nem-

zedék munkatársának Rubinek Gyula 
igy nyilatkozott: 

— A keresztényszociálisták ki-
lépése után, amely testületileg fog 
megtörténni, nem akarunk egyoldalú 
kisgazda- és földmivespárt maradni, 
hanem a városi, polgári elemeknek 
is lehetővé akarjuk tenni, hogy a 
pártba beléphessenek, ezért egy ál-
talánosabb politikai irányzatot valló 
párt kereteinek megállapításáról van 
szó, anélkül azonban, hogy az agrár 
irányzat a legkisebb sérelmet is 
szenvedhetné. A program még nincs 
kidolgozva és annak előterjesztésére 
szükebbkörü bizottságot küldünk ki. 
A főszempont az lesz, hogy az ipar-
ral és kereskedelemmel foglalkozó-
kat, továbbá a lateiaereket is be-
vonhassuk a program keretébe. A 
pártnak ezt az uj jellegét mi az el-
nevezésben is kifejezzük és való-
színűen a keresztény kisgazda-, föld-
míves és polgári párt cimet vesszük 
föl. A pártban benmaradnak a volt 
disszidensek, azonkívül a régi keresz-
tény párt több t ag j a : Rassay, Dö-
mötör, Lipták, Hencz és még mások. 

— Ami az Andrássy-féle kombi-
nációt illeti, az, ugy látszik, kútba 
esett. 

Mit tar t a miniszterelnök 
katasztrófának ? 

Budapest, január 27. Teleki Pál 
gróf miniszterelnök a királykérdés-
ről igy nyilatkozott: 

— Azt tartom, hogy a király-
kérdésnek az aktuálitások közé, a 
politika napi küzdőterére való be-
vitele, vagy éppenséggel az a törek-
vés, hogy a kérdést már most 
döntésre vigyük, az országra nézve 
egyenesen katasztrófát jelentene. 
Semmiféle pártalakulásnak jogos« 
ságát nem vitatom el, de a király 
kérdésben vallott fölfogások szerint 
való pártalakulás, akár nyíltan en-
nek jegyében, akár ilyen hátsó gon-
dolattal, vagy ilyen érzelmi össze-
tartozás alapján történjék, az or-
szágra nézve a jelen pillanatban a 
legnagyobb veszedelemnek tartom. 

Tehát kilépnek ? 
Budapest, január 27. Ernst Sán-

dor és Turi Béla képviselők a ke-
resztényszociálisták legutóbbi párt-
értekezletén kiküldött négyes bizott-
ság tagjai tegnap este fölkeresték 
Rubinek Gyulát és közölték vele, 
hogy a keresztényszociálisták ki 
fognak lépni a kormánypártból. 
Mivel kétségtelen, hogy a keresz-
tényszocialista pártértekezlet nagy 
többsége hozzá fog járulni az emii-
tett négyes bizottság javaslatához, 
a kilépés ezzel a tegnap esti beje-
lentéssel befejezettnek tekinthető. 
Körülbelül 10-re teszik azoknak a 
volt keresztényszociálistáknak szá-
mát, akik továbbra is benmaradnak 
a kormányzópártban. 

Míg a készlet tart 
6 pár I. minőségű pastel zokni 

825 ü 
Komlósinál, Kölcsey-ntca 3. sz. 

Amerikai Vitagraph mesterműve a Zöldszemü szörnyeteg és az Uzsorás 
(René GrestéVel) ma ütoljara a Széchenyi-moziban. Az előadások 5, háromnegyed 7 és léi 9 órakor. 
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Hogyan temették el 
Schreiber Lajos elvtársat. 

Nem lehefett megtartani a proletártemetést, mert egy nappal 
előbb elföldelték a hatotta*. — Anarchia a szegedi közkórházban. 

Schreiber Lajos elvtársunk, aki 
— mint megírtuk — gyógyíthatat-
lan betegségei miatt önkezével ve-
tett véget életének, 25-én a köz-
kórház hullaházába került. Munkás-
társai tudomást szerezvén tragikus 
sorsáról, természetesen megtették 
az előkészületeket arra, hogy pro-
letár módon, méltóképpen eltemes-
sék. 

Csütörtökön délután 4 órára tűz-
ték ki a temetés idejét. Elhunyt 
elvtársunk családja, a Munkás-
dalárda és a gyászolók megjelen-
tek a közkórházban, ahol Jenei 
Sándor elvtárs mondotta volna a 
proletárbucsuztatót. 

A megjelentek azonban meg-
lepetéssel értesültek arról, hogy 
Schreiber Lajos elvtársat már szer-
dán eltemették, tehát egy nappal 
előbb, amint megállapították és 
a törvényszerű 48 óra letelte előtt. 

Elvtársaink fölháborodva jelen-
tették nekünk a történteket, mire a 
következő épületes dolgokat sike-
rült megtudnunk: 

Legelőbb a közkórházzal kerestünk 
telefonon érintkezést. Szokás sze-
rint a portás jelentkezett, aki —• 
amidőn jeleztük, hogy miről van 
szó — azt mondotta, nem tud föl-
világosítást adni, mert „ezeket az 
ügyeket" a gondnok ur intézi. Kér-
tük tehát a gondnok urat, a portás 
azonban kijelentette, hogy a gond-
nok ur csak délután két óráig van 
„hivatalban", keressük meg holnap 
reggel nyolc órakor. Azt kérdeztük, 
hogy hát a közkórházat délután 
kettőkor becsukják, mint a boltot ? 
A portás erre azt felelte, hogy for-
duljunk az ügyeletes úrhoz. Az 
ügyeletes úrtól kértünk tehát föl-
világosítást, aki már valamivel töb-
bet tudott mondani. Elmondta, hogy 
a közkórház szerződéses temetési 
vállalkozója Buday Lajos, aki még 
26-án este — alkalmasint a gond-

nok ur utasítására „eltemette" a 
halottat. Kérdeztük, hogyan tör-
ténhetett ez ? Azt a választ kaptuk, 
hogy ez így szokott történni, kü-
lönben, pedig részletesebb fölvilá-
gosítást csak a gondnok ur adhat. 

A gondnok úrra nem várhattunk 
holnap reggel nyolc óráig, igy 
Buday úrhoz fordultunk, hogy — 
amint módunkban volt — végére 
járjunk annak, miért temették el 
egy nappal a kitűzött idő előtt 
Schreiber elvársunkat. 

Buday ur fölkeresett bennünket a 
szerkesztőségben és fölmutatott előt-
tünk több temetkezésre szóló ulti-
mátumot, amelyek közül egyiken sem 
volt föltüntetve a temetés ideje. Az 
időt — mondotta — sosem közli a 
gondnok ur, igy történt most is. 
Ez volt az oka annak, hogy Schrei-
bert egy nappal előbb temették el. 
Elmondották Budayék azt is, hogy 
máskor meg öt napig is temetetlenül 
feküsznok a halottak a közkórház 
hullaházában, mert elfelejtik idejé-
ben elküldeni a temetkezési ultimá-
tumot. 

Budayék tehát minden felelősséget 
a gondnok úrra hárítanak. Ha a 
gondnok úrral beszélhettünk volna, 
ő bizonyára másokban látta volna 
a hibát. Mint egyébként értesülünk, 
a gondnok jelentést tett az esetről 
fölöttes hatóságának éppen amiatt, 
hogy Buday nem intézkedik idejében 
a temetésekről. Állítólag most azért 
sietett Buday oly nagyon és töme-
ges temetkezést rendezett, hogy a 
restanciát helyrehozza. 

Ez miadaz, amit eddig megtud-
hattunk. Az eset oly megdöbbentő 
és fölháboritó, hogy kihívja a leg-
erélyesebb vizsgálatot. A többi tehát 
a hatóság dolga, amelynek haladék-
talanul meg kell tennie mindent, 
hogy véget vessen a közkórházi 
szégyenletes temetkezési „állapo-
toknak". 

Gyermekeinek legszebb ajándék egy mozijegy 

a BÖRHARISNYÁHOZ 
péntek, i i o m U t tg v u á r m p a BELVÁBOSI MOZIBAI 

HÍREK. 
— A házhelyek kijelölése.^ hi-

vatalos lap legközelebbi száma 
közli nagyatádi Szabó István föld-
mivelésügyi miniszter rendeletét a 
halasztást nem tűrő ügyekben a 
házhelyek kijelöléséről. A miniszter 
fölhívja valamennyi törvényhatósá-
got, hogy minden olyan eBetben, 
amikor házhelyeknek a volt úrbéres 
földbirtokosság közlegelőjéből vagy 
más ingatlanából volna területrész 
átengedendő, akkor az egyezséget, 
ha a birtokosságnak szervezési sza-
bályai vannak, a birtokossági köz-
gyűlés hozzájárulásával a birtokos-
sági tanács, a szervezetlen birto-
kosság képviseletében pedig a bir-
tokosok ülésének hozzájárulásával 
a birtokossági ügyek vitelével 
megbízott községi elöljáróság köti 
meg. 

— Nem térit vissza a város kiviteli ille-
téket. Benedikt és Rostos budapesti cég, 
a francia megszállás idejében a francia 
parancsnokságtól engedélyt kapott bizo-
nyos áruk kivitelére. A várostól azonban 
közvetlenül nem kapott vámmentességet 
és igy a vámháznál behajtották az Öt-
százalékos kiviteli illetéket, körülbelül 
hatszáz koronát. Kérvényt nynjtott be a 
cég a város tanácsához, hogy ezt a hatszáz 
koronát téritse vissza a város, a tanács 
azonban elutasította a kérelmet. 

— A szerbek elvitték a város gyorsfuri 
gépét. Az októberi forradalom kitörése 
ntan a szerbek a város gyorsfuró gépét, 
ami egy nszályhajora volt fölszerelve, 
elvitték. A tanács most fölir a békeszer-
ződést végrehajtó bizottság fölszámoló 
osztályához, hogy a fölszámolás alkalmá-
val a gyorsfnró gép értékét, harmincezer 
koronát Írjanak a város javára. 

— A munkabérekre nincs födözet ? 
A városi gazdasági udvarban a ta-
nács rendelete értelmében bizonyos 
hosszabb ideig tartó munkálatokat 
végeztettek, amelyért tizenegyezer-
néhányszáz koronát kellene kifi-
zetni a munkásoknak. A tanács a 
csütörtöki ülésen foglalkozott ezzel 
a kérdéssel és megállapította, hogy 
ezt a munkát az „esetleges" meg-
takarítások terhére engedélyezte, de 
megtakarítás ez időszerint nincs, te-
hát a költségekre ninos födözet. — 
Ehez a megállapításhoz nem kell 
kommentár. 

— Éjjel drágább legyen a gyógy-
szer. A gyógyszerészek azt a ké-
rést intézik a minisztériumhoz, hogy 
az éjjeli tarifákat emeljék föl. Kí-
vánságukat azzal indokolják, hogy 
az orvosok is többet kapnak az 
éjjeli vizitért és hogy a világítás 
nagy többletkiadást okoz. A külföl-
dön is drágább az éjjeli tarifa. 

— Nem szedheti a város a föl-
emelt kompdijakat. Csongrádmegye 
alispánja átiratot intézett a város 
tanácsához a tápéi komp használati 
dijának fölemelése ügyében. Az át-
irat szerint a kormány nem hagyta 
jóvá a díjemelést és igy az alispán 
betiltja a fölemelt dijak Bzedését. 
A tanács véleménye szerint azért 
nem jött meg a kormányhatósági 
jóváhagyás, mert a városi szakhi-
vatal hiányosan terjesztette föl az 
adatokat. Most elrendelte a tanács, 
hogy a szakhivatal sürgősen ter-
jessze föl a hiányzó adatokat, mert 
azt reméli, hogy ezzel majd jobb 
belátásra birja a kormányhatóságot. 

— Két baleset. Jójárt Illés gaz-
dálkodó kocsijáról leesett és kezét 
törte. — Oera Benjámin asztalos 
túlfűtötté szobáját, aminek követ-
keztében az ágy, amelyben aludt, 
meggyuladt és sulyoB égési sebeket 
szenvedett, ügy Jój ártót, mint pe-
dig Qerát a köikórháaba szállí-
tották. 

X A zöld8zemü szörnyeteg érde-
kes sujetje, pompás díszletei és 
kitűnő színészei, valamint a nagy-
szabású rendezés a Széchenyi-Mozi 
tegnapi bemutatóján a közönség 
nagy tetszésével találkozott. René 
Cresté az Uzsorás cimü francia 
Gaumont-filmben szintén ma lát-
ható utoljára. 

X Hamisítatlan gall szellem, köny-
nyedség és elegancia kiséri ós fű-
szerezi az érdeklődést a BARRA-
BAS idegizgató fölvonásain keresz-
tül. A páratlan filmet a Széchenyi-
Mozi február elsején mutatja be. 

X A Szeged Alföldi Takarékpénztár 
közgyűlése. A Szeged-Alföldi Taka-
rékpénztár R.-T. folyó hó 27-én 
tartotta ez évi rendes közgyűlését 
Pálfy Dániel nemzetgyűlési képviselő 
elnökletével. A közgyűlés az igaz-
gatóság jelentését, valamint a zár-
számadásokat elfogadta, jóváhagyta 
és a fölmentvényt ugy az igazgató-
ságnak, mint a fölügyelő bizottság-
nak megadta. A közgyűlés elhatá-
rozta, hogy a 158.449 korona 03 fil-
lért kitevő tiszta nyereségből oszta-
lék fejében 6 százalékot, azaz 

részvényenkint 12 koronát fizet a 
holnapi naptól kezdve. Az osztalék-
szelvények Szegeden az intézet 
pénztáránál, Budapesten a Mercur 
Váltóüzleti R.-T. főpénztáránál, Ber-
linben a Bank und Industriegesell-
schaft pénztáránál, mig Wienben a 
Bank und Wechselstuben Aktien-
gesellschaft Mercur pénztáránál és 
Debrecenben az Altalános Forgalmi 
Bank R.-T. pénztáránál kerülnek be-
váltásra. 

X Dr. Rappaport Samu bel- és 
ideggyógyász értasiti betegeit, hogy 
rendelőjét Kelemen-utca 7. sz. I. 
emelet helyezte át. 

A Szegedi Munkásdalkör 
HANGVERSENYE 

31-én 
este S órakor a Belvárosi-moziban 

KORZÓ-MOZI 
Telefon: Igazgatóság Pénztár 4-55. Jj-85. 

Január 28, 29 és 30-án 
pénteken szombaton és vasárnap 

TIH-fflINH 
ül. rész 6 felvonásban 3 epizódban 

7-ik epizód; Raó, az indiai ural-
kodó szolgája. 8-ik epizód; á l -
ruhában. 9-ik epizód; A remény-

sugár. 
Főszerepben Bené Cresté (Jndex) 
Előadások 5, 7 és 9 órakor Vasárnap 

3, 5, 7 és 9 órakor 

Az olasz munkásság megtorló 
sztrájkja. 

Milánó, január 27. A munkás-
kamara épületének fölgyújtása miatt 
Bolognában kimondták az általános 
sztrájkot. 

№• J. & üŐWEflSTElN 
gyártmánya oroszlán védjegyű 

kemény gallérok 
minden számban és formában 
nyakkendők, szebkendők 

nagy választékban 
Komlósiaál, Köl esey-ntca 3 sz 

Belvárosi Mozi 
Szerda délelőtt 11 órakor 

Szász Zoltán 
tudományos 

felolvasó matinéja. 
31-én este 8 órakor 

A Szegedi Mnnkásdalkör 

hangversenye. 
Jegyek az elővételi pénztárban. 

Nyugatmagyarország sorsa — 
nem vitás ? 

Páris, január 27. (MTI.) Illetékes 
helyen kijelentik, hogy az a bizott-
ság, amely a miniszterelnökök 
értekezletének megbízásából az 
osztrák kérdést tárgyalja, kerülni 
fogja minden olyan kérdésnek meg-
vitatását, amely Nyugatmagyar-
országra vonatkozik. A bizottság 
kebelében túlnyomó az a vélemény, 
hogy az Ausztriával szomszédos 
államoknak a gazdasági megegye-
zés politikáját kell követniök. 

№a először 
Cooper Industörténete a 

BŐRHARISNYA 
5 felvonásban 

Dollármenyasszony 
amerikai kalandorfilm 4 felv. 

a Belvárosi moziban 
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Munkásotthon spitesi atao: 11730 K. 

A munkássajtó hivatása és jelen-
tőségéről e hó 22-én tartott isme-
retterjesztő előadásunkat, amint azt 
vasárnapi számunkban már jelez-
tük is, — január 28-án, pénteken 
este 6 órakor megismóte jük. 

Erre az előadásra az alábbi szak-
másat hivjuk m e g : famunkások, 
könyvkötök, nyomdászok, élelmezési-, 
tesstil-, föld-, hírlapterjesztő munká-
sok, magántisztviselők, kereskedelmi 
alkalmazottak, ház fölügyelők, villamos-
vasúti alkalmazottak és vasutasok, 
valamint az elsó előadáson résztvett 
többi szakmához tartozó elvtársakat is. 

As előadás előtt és után az álta-
lános munkásdalárda fog énekelni. 

A szakszervezetek működése a 
háború idején. (Szocialista agitációs 
iratok 27. osaui.) Valahány politi-
kusa, közgazdásza és egyéb expo-
nense van az a j iránynak, as mind 
keresi és kutat j a szakszervezetek 
bűnét. Ezek mind azt akarjak bi-
zonyítani, hogy amit a régi rend-
szer a dolgoao milliók, az ország 
és a társadalom ellen elkövetett, 
az a szakszervezetek müködesének 
tudható be. Ez a Szakszervezeti 
Tanács adatai alapján földolgozott 
füzet szembenéz ezekkel a vádakkal 
és 11 fejezetben bemutat ja a szak-
szervezeteknek a háború ideje alatt 
az ország és as ország dolgozói 
érdekeben végzett munsája t , de 
egyúttal bizonyltja azt is, hogy az 
orszagra zuduit bajok és veszedel-
mek eppen azoknak köszönhető, 
akik ma hangosak a foiumon. A 
füzet, amelyet Qal Benő elvtárs 
dolgozott foi, a következűket tar-
ta lmazza: 1. A helyzet a háború 
kitörésekor. 3. A piaci arak alaku-
lása. 3. A muakaberek. 4. A hadba 
vonultak támogatasa. 6. S gélyeaé-
sea altaiaban. 6. A munaaidő. 7. A 
panaszbizottságok működése. 8. 
Népjóléti és szociálpolitikai törekvé-
sek : a) á l tá lában; b) & rokkantakról 
való gondoskodás; e) t n y a - , gyer-
mek- es csecsemővedeleui: d) oiuu 
kas biztosítás, nepegess&egügy és 
lakásügy ; «) a naborubol vissza-
tértek foglalkoztatása; f ) a közel-
látás, nepeleiaiezés. V. Kulturális 
törekvések. 10. Tanoncvédelem. 11. 
A szakszervezetek jövője, A füze-
tet a Neposava-konyvkereskedbb 
adta ki. Á.a 8 korona, de a szak-
szervezetek 100 peldanyonkint ol 
csobban kapjak, hogy rnuiel szé-
lesebb rétegek közt terjeszthessek, 
•uiire ma tzér t is szükség vau, 
hogy a szakszervezetek elleni tá 
madásokkai szemben a közvéle-
mény előtt igaz megvilágításba ke-
rüljön a s aksscrveiseii mozgalom. 

Megrendelhető a szakszervezeti bi-
gottság titkárságánál. 

Figyelmeztetés. A bőripari munká-
sok helyi ssoportja értesíti a szak-
társakat, nogy a központ a tag-
járulekot ket koronával fölemelte és 
ezt a járulékfölemelést folyó hó 
24-iki rendkívüli taggyűlésünk m a -
gáévá is tette. Figyelmeztetjük en-
nélfogva a t. szaktársakat, hogy 
hátralékos tagjárulékaikat mé*, e hó 
folyamán okvetlenül rendezzék, mert 
február hóban a járulékíUetés már 
a fölemelt járulék szerint íog tör-
ténni. Pém tari órák: szombaton e6te 
7-től 6 óráig ós vasárnap délelőtt 
10-től 12 óráig. 

fűzött állapotban levő könyveinek be-
kötéséhez minél nagyobb mennyiségű 
használt könyvtáblát, könyvvásznat 
és egyéb könyvkötéshez alkalmas 
anyagot adományozzanak. — Az 
eddig adománvozott anyagból mint-
egy 200 kötetet köttettünk be, de 
még mindig igen sok fűzött könyv 
vár bekötésre, amelyek — mig be 
nincsenek kötve — természetesen 
nem vetelezhetók ki, nagy hátrá-
nyára a munkáekultura terjedesenek. 

• 

Felhívás ! Felhívjuk az elboesdtott 
és fegyelmi alatt oltó vasutas elvtár-
sakat, hogy saját érdekükben a szak-
szervezeti bizottság titkáránál (Mun-
kásotthon, Maros u. 4.) a hivatalos 
órák alatt sürgősen jeUniketzmxek. 

* 

A szabómunkások ós munkásnők 
helyi csoportja enesit i tagjait, hogy 
a munkaközvetítőt fölailitotta, mely 
minden egyes munkanélküli szak-
társat ingyenesen közvetít a követ-
kező napooOn: 

Htítfún, szerdán, pénteken este 
6—7 oraig, vásárnap d. c. 1 0 - 1 2 
óráig. 

A Munkáskönyvtar értesíti as elv-
társakat, hogy az 1921 jaLUár 11-ig 
megrendelt könyvek reszben meg-
érkeztek es a hivatalos órak alatt 
a titkári irodában átvehetők (Ma-
ros-utca 4. sz. Kis-Kaszino). 

A forgalmi és közlekedési munká-
sok és a hajosok »sattszervezete 
fölhívja a tagdíjakkal hátralékos 
szaktársakat, hogy ezek rendezése 
iránt nyolc napon belül annal is 
inkább mieskeujenek, mert ellen 
kező esetben a tagok sorából töröl-
tetnek. 

Értesítés. Horvát István lakatos 
Bsaksuei vezeti tagsági könyve meg-
kerül., M titkári irouabou átveheti. 

Az épület- es hajúácsok mgyents 
munkaközvetítő/» a Munkásotthonban 
(Maros-u. 4. sz. Kid-K&ssinó) min-
den nap aoittlótt 8—12 ós deiutáa 
3—7 oraig kouvetit. A közvetítési 
teendőkkel Bucseian MIÍ»OM gond-
nok elvtárs lem megbírva. 

Vasárnapi gyűlés. 
A szegedi könyvnyomdátok SsgélyzBEgys-

slílute Tatornap awialóii iu oi»&or tattj* 
tenaes evi közgyükét « Guiyas-loie 
vtm4»,lúO«D, PekO/i b.-sagázat Si. »2. ». 

KULTUftA, 
S Z Í N H Á Z . 
HETI MÜS0R. 

Pentek: Trllby, színmű. Frenlerbórlet 
B SS. bz. 

szombat: Trl'by, azinmn. Bérletartnet. 
VaeArnap d. n . : Tatarjarás, operett. 
Vasárnap es te : Coratvillei harangok, 

operát.. tferisteztnet. 

— A avinlUUl liada talafoaszáma: $90. — 

A Munkasszinpad folytatja soro-
zatos előadás .it. K bó ÖO-an, vásár-
nap este saiare kerül Kodeiburg és 
Hullai nagyszerű haromíolvouasos 
bohózata : A mosgofénykepek. begyeit 
elóvetelben válthatok: A Munkás-
otthon titkári irodajaban, (Maios u. 
4.) es as ApoUo-Mozi pénztáránál. 
Hely a r a k : 1. útíiy 14 K. II. hely 12 
K, 111. hely 10 K, aiioheiy 6 ko-
rona. Kezdete este 8 órakor, — 
Elöfifcszületben A eeikós népszínmű. 

) rt A Szeaedl Munkásdalkör folyó hó 
3l-én este 8 órakor tar t ja a szezon 
legelső hangversenyét Kovács Béla 
közreműködésével. A magas nivóju 
zene-, illetőleg énekszámokon kívül 

i Juhász Gyula tart nagyszabású be-
szédet. Jegyek a Belvárosi Mozi 
előveteli pénztáránál kaphatók. 

MOZI . 

A Korzó-NLzi igazgatóságs tu-
| da t ja a t. közönséggel, nogy a fő- , 

kapitány ur engedélye folytán 11 
óráig lett a záróra megköss* ibbitva 
és így az előadások kezdete a régi 
kerékvágásba visszajöhet, miért is 
ma p n t e k t ó l az előadások kezdete 
6, 7 és 9 órakor lesz. 

Tfh Minn III. része ma keiül elő-
ször s&iiire a Korzó-Moziban. A 
nagy érdeklődés, mely minden 
•gyes részt megelőz, a főszereplő 
Bené Crssté (Judtx) mesteri játé-
kának eradmenye. A III. risn al-
eimei a következők: Bao, as indiai 
uralkodó ssojgaja, i i r ahában , A 
reménysugár. 

Tüzoitónap • Belvárosi Moziban, 
í r t ea i juk a t. közouaeget, nogy 
február l en a fel 7 es 8 órai eio-
adátfok bevételének teijes osusege 
a szegedi tűzoltóság javára lor-
dittatik. JJ siváron Most igasgatósága. 

PARTELET. 
A párttitkarséfl értesiti a járfc 

tagjait, nogy amennyiben pártjáruió-
kaikat nem a siaksservusetek ut-
ján fizetik, a járulekot a következő 
neiyeken lehet lef izetni : az I. kerü-
leti (BeWaros) pártszervezethez tar-
tozó elvtársa* Vai utca 7. hí. alatt 
(emelet) mindennap de.Ui.au 1—6 
ed vasara<tp doiöiotc 1 0 - 1 2 ora ig ; 
a toobi kerületi pártszervezetekhez 
tartoso elvtaidak a központi titkár-
ságnál (Munkásotthon, Maros-utca 
4. sz.) a ni i t a l o s órak alatt, üei-
elótt 10—12 óvaig és d é l ^ a n 2-tói 
este 7 ériig. 

O l v a s s a t ü k j ó k ö n y v e x e t 

VIURG KÖNYVTÁR K 
B5lsche : Az élet fejlödés-örténete 30 
Maeierilnek: A szegények kincae 
Ostwald : Pena álók, felfede/ök 40 
Gournont: A sze-eiem fizikája 30 
Mnoanikev : Optimista világnézet 30 
Páter Walter: A renalssance 30 
B*lz»o: Az elngnns élet fiziológiája 30 
Bergson : A nevetea 40 
Siendhal: A szerelemről 40 
Twift: Gu iver utazásai 40 
Lassalla: Alkotmány, szociallzmas, 

demokrácia 30 
Franoe: Co gnard abbé véleményei 30 
~baw: Ember és felsőbbrendű embsr 40 
Sp«noer: A haladás 80 
Francé : Irodalmi élet 40 

Megrendelhetők a Szakszervezeti bizottság 
titkárságánál, Munkásotthon, Maros a. 4. 

ftahn* H n n á r i specialista MŰÓRÁS 
ö d D O S ftPpaas;eaed>0roszlán-u2l. 

Ura és ókszarraktára 
és javító müheiye. 

Türitt aranyat legmagasabb napi ároa veszek 

Sg6p karika- ég peesétgyftrfit 
fttggbt, láncot, karoaati t régi aranybal a 
lagjutanyehabbaR rajz, vagy minta azerint 
készít V A S S A N D U R ezil.t ridl-
kUi 4a ékvzerkeszítő SZEGEO, Kelemen utM 

f . szán alatt az udvarban. 

Z A V I Z A L A J O S 
elektrotechnikai vallalata. Spoclálista 

a villamos szakmaban. 
Noráth Mihaly utoa 7. sz. (ázeo.ienyi mozival 

wembeo.) TELEFON 11-84. 

N y o n . BnrktuAadráa köay7i>yemdájAbui 
Izagod, Madách-Btea éa Vidra-atea sarok 

Juhász Gyula „NEFELEJCS" 
•imü Tarstöietö a titkári 
irodában ««grandéi 
krm S0 korona. 

BÜRGONYá 
kapható 4 koronái á rban a Méz és 
¿erméayórtékasl tő Sxóvetkezatnél 
f z t . István tér 6. Ugyanott t a r a c k -
Ukvár, káp szta és cirokseprő is 

kapbat«. 

Ax ÖSIX0S Sdegen pénie%, pe-
csétes osxtrák magyar bank-
jegyek beváltását, beszerzé-
sét legelőnyösebben tőatsdei 
napi áron eszközli Bank- és 
Pénsvaitó üxlet Vaspálya-u. 5 
Szeged-állomás mellett. Te-
lefon 681. Pénztár egesz nap 

^ B s a t t i i B i a t t i i U i a u a i H a E i í a u ^ ^ t e ^ u i i ü ^ ^ u i ű ^ ^ a i i e ^ ^ 

# MUNKÁSOK ÁLTALÁNOS FOGYASZTÁSI SZÖVETKEZETE 
" TELFON SZAH 1-30. FEKCTfiSAS-UTCA 19. SZÁM. TELEFON SZÁM 1-20. 

Ml kapható? £1 
fii 
SÍ 

3 
tű 
s 
32 
a • 
Mi 

Bab 1 kg. 14, lencse 1 kg. 40, I-a házisrappan 1 kg 110, 
valódi bosgmai Bsilvais 1 kg. 50, nyers kávé 1 kg. 170, 
pörkölt kavé 1 kg. 200, petróleum 1 liier 46 korona. — 
AaoBkivül az összes termeny- éa fűszeráruk a legolcsóbb 
napi árban. Tea, keton, rum, eognac és likőr. — Minden-
féle rövidáruk, női harisnyák 60 K-tól 135 K-ig, í>rfi haris-
nyák nagy válaBitekDen, férfi harisnyatartó« 24. fiu és 
ferft nadrágtartók 16 és 18, horgoló cérnák gombolyagja 
22 korona. — — — — — — — — 

r P n W n i * A f t ? H f i ! Kérfftk a t IftzAmégot, bogy a cukrot J 
$ u II H u r U t i A W « . u s m é l y e i é n uivesketUonak elvinni ^ 

f ' " i M a ' i i i T ^ £ h a R I S S Ű a a a • * 

IHarÓthy Bálint «lsőreodü Ópajavito műhelye, 
motorssáutóg pek szükszerli javitása. — JA minőségit M s s antőköpenyek 
minden méretben rak.aron. Elsőrendű autók eladok. Jo fmt .anoucul 

felvessek. Kossuth Lajos-augaiui 88. Parwi-körat 41, 


